

我省今年将建医保服务圈示范点
同时发展补充医保减轻自费负担

据中江网讯 记者从最近召开的省医疗保障工作会议上获悉,截至去年末,我省基本医保参保人数达7967.7万人,参保率超过98.5%。持续不断的医疗体制改革让参保群众看病负担进一步减轻,职工医保和城乡居民医保政策范围内住院医疗费用报销比例分别升至89.1%、73.2%。

新的一年,我省在实现基本医疗保险应保尽保的基础上,将大力推动补充医疗保险发展,引导商业补充医疗保险“突破医保目录、突破既往病史、突破病种限制”,

提供与基本医疗保险相衔接的商业补充医疗保险产品,提高产品保障服务能力。鼓励用人单位建立职工补充医疗保险,根据自身承受能力、员工队伍结构等合理设定筹资和待遇保障水平,主要解决经基本医疗保险保障后个人自负的医疗费用,重点向重特大疾病倾斜,扩大职工补充医疗保险覆盖面。

今年省政府民生实事提出要建设32个15分钟医保服务圈示范点。我省将在各设区市精心打造2-3家示范点,以此形成带动效应,让参保群众就近就便寻医问诊。

撸起袖子加油干 砥砺奋进又一春



80多艘船3000多名员工春节奋战如东海上风电场——

海上抢工期 施工别样火

“起吊!”2月14日,农历正月初三,上午8时许,距离陆地33公里的如东海面上,随着中天科技集团海洋工程有限公司现场调度一声令下,73米长的风叶从运输船甲板上徐徐升空,精准对接机舱……当H14海上风电场36号风机最后一支叶片对接成功,80多名员工顿时一片欢腾。

“上个月,才吊装了一台风机,从除夕到正月初三,又一口气吊装了两台风机,从这个月开始进入倒计时大决战,确保今年10月全场并网发电。”国家电投江苏海上风力发电有限公司副总经理和庆冬告诉记者:“除了安装风机,打桩、海缆敷设,节日也没有停下来,全员投入争分夺秒的战斗。”

国家电投江苏如东海上风电场由两座风电场组成,场区中心离岸距离分别为33公里和62公里,平均水深16米、19米。项目总投资约148亿元,规划总装机规模为800兆瓦,安装200台4兆瓦风力发电机组,配套建设两座220kV海上升压站和海上集控中心,全容量投产后,年上网电量约为25亿千瓦时,与相同发电量的常规燃煤火电机组相比,每年节约标煤约76.8万吨,减排二氧化碳163.2万吨。

“接下去,需要打完141根桩、吊装197台风机,在如东11个海上在建风电场中压力很大,但我们信心十足,老婆、孩子全部从外省赶来团聚了,联欢会、聚餐取消了,集中精力抢工期,下个月再增加一艘打桩船和一艘吊装船,往海上运送风力装备的运输船也换成3000吨以上的。”项目部总工程师韩峰林说。

(下转A2版)

中铁上海工程局南通港铁路:

春节不停工 施工冲刺忙



程继美摄

本报讯 (记者彭军君 通讯员程继美)春节期间,中铁上海工程局南通港铁路统筹做好疫情防控和生产作业,施工不停歇,安排项目管理人员12人、施工队伍24人施工连续梁0#块支架,春节期间已完成2个连续梁主墩0#块支架搭设,减少了假期对施工进度的影响,避免了节后人员进场不及时的影响。

目前,工程(58+3*100+58)m、(50+80+46)m连续梁目前墩身已施工完成,为后续连续梁施工提前

▶三峡如东H10海上风电场春节期间吊装风力施工忙,单月吊装向10台冲刺。 何俊生摄



王广祥摄

人勤春来早 企业复工忙
——精华制药铆足牛劲冲刺“开门红”

2月16日,大年初五。不少人还沉浸在春节的喜庆氛围中,但精华制药集团股份有限公司已是一派忙碌的生产景象。

当天是精华制药节后全面复工的第一天。一大早,在正柴胡饮颗粒生产车间,27岁的徐州籍员工王东在检重岗位紧张有序地忙碌着。今年春节,和王东一样留守在通城过年的还有10多位外地员工。复工复产首日,近一半员工准时到岗,正柴胡饮颗粒、王氏保赤丸两条生产线开足马力生产,日产量分别达到60万袋、30万支。

去年这个时节,新冠肺炎疫情暴发后,精华制药第一时间响应国家号召,全力复工复产磷酸氯喹、正柴胡饮颗粒、金养麦片等抗疫药品,迅速投放到疫情最严重的地区。为积极履行老牌国企的社会责任,精华制药去年先后向武汉医疗队、红十字会、伊朗驻沪总领事馆、江西抗洪官兵等捐赠各类抗疫药品价值1000多万元,人民日报、新华网等40多家海内外媒体给予高度评价。

在刚刚过去的2020年,精华制药一手抓改革,一手抓发展,坚持“聚焦主业,加快经典中成药和特色化学原料药同步发展”的战略部署,季德胜蛇药片、王氏保赤丸单品销售双双突破亿元;集团旗下金丝利药业挂牌新三板,森萱医药进入新三板精选层;集团公司及子公司全部通过江苏省高新技术企业认定,实现“满堂红”。据精华制药总裁周云中介绍,上月公司单月销售额又创下了历史新高,实现了“十四五”的“开门红”。

多年来,精华制药坚持“在传承中创新,在创新中传承”,积极与北京大学、上海中医药大学、北京中医药大学、哈佛大学等海内外名校合

作开展科研项目,深入挖掘南通非遗传统名药的更多临床功效。国家消化中心主任李申兆院士领衔的王氏保赤丸循证医学研究取得重磅成果,有望成为中药胃肠动力药一线品牌。王氏保赤丸由省级非遗成功入选国家非物质文化遗产项目;国家中医药管理局战略性推出100种优势中成药工程,王氏保赤丸被江苏省推荐入选;正柴胡饮颗粒被列入国家卫健委2020流行性感冒诊疗方案。精华制药还启动用于助眠作用的改良型创新药研发工作,开展独家品种复方卡比多巴的工艺提升,形成“中西药结合、一二线互补”的产品结构,提升市场的抗风险能力。

人才是企业可持续发展的持久动力。作为国内成长较快的知名制药企业,江苏省企业研究生工作站,精华制药通过举办“大学生开放日”、深化校企合作等举措,吸引了一大批高层次人才,(下转A2版)



每天投入6300余警力,有效警情下降35%

南通警方守护祥和平安年

本报讯 (记者张亮 通讯员苏锦安)春节长假,全市公安机关全警动员、全力以赴,每天保持三分之一以上警力值班执勤,做好各项安全保卫工作,倾力守护通城百姓欢乐祥和平安过年。假期里,全市城乡社会平安稳定、治安秩序良好,主要道路安全畅通,客运站点和风景游览场所秩序井然,没有发生有影响的案事件和事故。

节日里,我市警方启动高等级巡防勤务,每天投入巡防警力6300余人,最大限度把警力摆上街面,全面加强商业区、广场、旅游景区及机场、车站周边等公共场所的巡控,提升群众安全感。市公安局110报警服务台统计数据显示,2月11日至2月17日17时,全市共接报有效警情22576起,环比下降35%,其中刑事警情环比下降40%。

春节期间全市道路交通安全形势总体平稳,未发生长时间、大面积交通拥堵现象,共查获酒驾醉驾49起,面包车超员违法行为50起。受“就地过年”政策及探亲旅游人员减少等因素影响,全市高速公路总车流量为250.3万辆,较去年国庆长假有较大回落。其中,苏通大桥、崇启大桥、沪苏通大桥过桥流量分别为41.3万辆、9万辆及20.8万辆。

长假期间,交警部门会同相关单位共设置检疫站点46个,对1.1万辆来通车辆及1.4万名驾乘人员进行精准检查,登记冷链运输车辆信息百余辆。市疫情防控指挥部社会及社区防控组节前推出的“返通出省报备”小程序,吸引近2万人在线主动申报。

文旅活动形式丰富 景区接待回升明显
春节假期文旅市场有序开放

本报讯 (记者李波)为了满足人民群众就地过年的需求,我市文旅部门准备了丰富多彩的文化和旅游活动,节日气氛喜庆祥和。

春节长假,全市超过1000家文旅场所正常营业,其中文化娱乐场所(KTV)235家、网吧(电子游戏)237家、剧院等演出场所37家、国家A级旅游景区36家、星级饭店50家、文博场馆446家,市场运行平稳有序,安全稳定。

由于天气回暖、持续晴好,加之留过年人员剧增,各大旅游景区持续升温。濠河风景区、狼山度假区(含狼山、军山、植物园、剑山)、啬园景区、森林野生动物园等分别接待游客7.47万人次、18.13万人次、1.32万人次、2.68万人次,狼山度假区、水绘园门票收入分别是322.97万元、66.7万元。

全市各文博、旅游接待单位推出了丰富多彩的以“金牛送福”“HAPPY牛Year”等为主题的牛年拜年活动,进一步提升了南通春节旅游浓烈氛围,受到广大市民游客的欢迎。春节期间,全市共举办了各种文化旅游活动32场次。

春节市场
投放商品31.4亿元
猪肉价格小幅下降75家重点企业
商品销售7.13亿元
黄金珠宝、餐饮等消费红火

■ A2看南通·要闻

2000多人平均日清运垃圾1190吨,
与节假日绝缘的“城市美容师”——

让大家过个舒适干净的年

大年初五,空气中弥漫着淡淡的鞭炮烟火味,来自崇川环卫狼山环卫所的道路保洁工韦爱姣工作服、口罩、手套、头盔装备齐全,开始了一天的劳作。她用扫帚沿着马路边清扫落叶,“路沿不能有沙泥,如果下水道堵塞需要用火钳疏通。”电动三轮车内还备有鸡毛掸子和软毛扫帚专门用来清理公交站台。

韦爱姣负责从金辉花园公交站到污水处理厂约800米的道路清扫,包括道路南北两侧的两条绿化带,周围有金辉花园、春晖花园等多个小区。清扫的垃圾以落叶为主,另有随手扔的快递盒、塑料袋、食品包装袋等。“上班期间会清扫两遍以上,有时候居民家的装潢垃圾随手扔在路边,一大早就装满了两桶。”她告诉记者。

最近气温回升,对于每日辛苦在室外的城市美容师们来说,是一个好消息。“现在是一年中最舒服的时候,树叶差不多落尽,一天大概只清扫一桶垃圾。”韦爱姣回忆从前在青年路工作时,大年初五沿路店家按习俗放鞭炮,会清理出8车垃圾。

韦爱姣老家在广西,今年是来到南通的第16个年头。除夕当天,她像往常一样从唐闸骑车40分钟到岗,与平常不同的是道路上人比平常稀少。单位派发了过节礼八样,还发了冬季防护品。“过年会給家人发红包给他们置办年货,等明年孩子中考完了再回娘家。”提起家人,她的眼里满是笑意。

“我们过年不放假,一班一岗保证城市清洁。”崇川环卫处环卫管理科科长钱明介绍说,环卫职工2000多人每天保洁道路276条,清扫公厕290座,平均日清运生活垃圾量1190吨。

环卫工人是与节假日几乎“绝缘”的群体。春节期间,韦爱姣和她的同事们如往常一样在工作中度过。“身在这一行就得做好本职工作,我们能做到的就是保证城市干净整洁,让大家过个舒适干净的年。”韦爱姣说。

本报记者蒋娇娇 实习生凌雅娟